

莲都区中山小学301班小记者来稿选登

本版指导老师 朱丽青

这葡萄一定是酸的

这天,万里无云,碧空如洗。一只狡猾的狐狸肚子饿了,正在郊外寻找食物。突然,它抬头一看,发现头上挂着一串串晶莹剔透、紫得发亮的葡萄,狐狸馋得口水直流。它自言自语地说:“这葡萄看着就很好吃,我今天一定要把你摘下来解馋。”

狐狸眼珠骨碌一转,想到了好办法。于是,它拿来一把梯子,放在葡萄架下,像风一样快速往上爬,不一会儿,它就爬到了梯子顶端。可是,葡萄长得太高了,狐狸怎么也够不着,它在梯子上一次又一次地使劲往上跳,还把前爪伸得老高,忽然,梯子不停地摇晃,只听“啪”的一声,狐狸从梯子上摔了下来。狐狸摔得眼冒金星,痛得哇哇直叫。

过了一会儿,狐狸慢悠悠地爬了起来,气狠狠地说道:“哼,这葡萄一定是酸的,肯定不好吃,摘回来也是白摘,我不摘了!”说完,它便离开了。

小记者 罗雅琪

抓知了

今年夏天,我们搬家了,新家环境优美,空气清新,房子四周绿树成荫。

一天午后,烈日炎炎,我正寻思着找件有趣的事情做做,这时正准备午睡的妈妈走过来对我说:“房间外面树上的知了声音真的太吵太烦了。我仔细一听,还真是,我立马跑到树底下,抬头一看,真的有好几个知了停在高高的树梢上,高兴地唱着歌。”

我回到家,把我看到知了的情况告诉了妈妈,妈妈说:“知了是一种害虫,会吸走树木上的营养,会伤害到树木,但是它又是一种营养价值很高的食物,而且是一道丽水很有名的美食呢!很多人夏天都会去抓知了烧菜吃呢!听妈妈说,我太高兴了,决定亲自去抓知了保护树木。”

后来,妈妈带我去市场买了抓知了的工具,我举起小网兜,和爷爷一起迫不及待地来到树底下抓知了。那天,爷爷的帮助下,我抓了好多知了回家呢!

没过几天,我家周边的树梢上就变得越来越安静了,因为知了都被我抓完了。

小记者 练一齐

成长的足迹

夜深了,月光落在窗台上,四周静悄悄的。突然,一阵哭声打破了夜晚的宁静,一个小宝贝出生了,你们猜猜她是谁呢?哈哈!她就是我。我全身肉嘟嘟的,睡觉的时候不用爸爸妈妈陪着就可以进入甜甜的梦乡。这么可爱的小姑娘应该起什么名字呢?最后还是姐姐提出的建议被采纳了,她赐给了我一个“诺”字,代表着一诺千金,真诚待人。于是,我的名字就这么被定下了。

还没上幼儿园的时候,我就很乖了!我们家开着超市,在爸爸妈妈很忙的时候,我经常坐在篮子或纸箱里自己玩,不哭也不闹。

上幼儿园后我就更乖了。我特别喜欢吃面,每天早上爸爸都出去把鲍鱼面打包回来给我吃,所以,我足足吃了三年令人难以忘怀的鲍鱼面。

现在我已经上小学了,可美中不足的是,不知道从什么时候起,我犯上了拖拉的毛病,还常常把妈妈气得暴跳如雷。我一定要改掉这坏毛病,做个让妈妈放心的好孩子。

小记者 涂云诺

鸡蛋壳的妙用

一天早上,小蚂蚁、小虫子和小蝴蝶一起出来玩。走着走着,小虫子发现路边有半个鸡蛋壳,它们想了想,决定来玩跷跷板!小虫子找了一根棍子,小蝴蝶找来了口香糖,它们用口香糖把木棍和鸡蛋壳粘在一起,小虫子和小蚂蚁坐在两边,一会儿高一会儿低,玩得可开心了。

过了一会儿,它们又找来一个大气球和一些铁丝,把那半个鸡蛋壳翻过来,不一会儿,一个热气球就诞生了。它们和小蝴蝶飞了起来,在天空欣赏着美丽如画的风景,心里别提多开心了。

到了下午,天阴沉沉的,电闪雷鸣,刮起了大风,下起了倾盆大雨,三个小伙伴把半个蛋壳翻过来,把蛋壳当作小房子,它们躲在鸡蛋壳下觉得好玩极了。

雨渐渐停了,天也黑了,月亮姐姐出来了,三个小伙伴把鸡蛋壳当作床,找来一片叶子当被子,小伙伴们一起进入了甜甜的梦乡。

小记者 郑可馨

美丽的南明湖

我家附近有一个美丽的南明湖公园,那里绿树成荫,鲜花盛开。

早上,我总会跟着爷爷奶奶到公园散步,进了公园就看见了各种颜色的鲜花,有黄的,蓝的,红的,这些花五颜六色的,好像给南明湖披上了件五彩缤纷的花衣裳。

到了晚上,人们在坝上锻炼身体,爷爷奶奶在跳舞、唱歌,叔叔阿姨在走路、跑步,还有许多小朋友在滑滑板、骑自行车、滑冰。我喜欢和弟弟拿着滑板车在人群中穿梭,我牵着弟弟的手,在人群中快乐地滑来滑去,那种感觉棒极了。

南明湖是一个休闲娱乐的好地方,我太喜欢它了。
小记者 李鹏睿



小记者 章菁芮

美丽的秋姑娘

秋天来了!秋天来了!秋姑娘扎着双马尾,穿着橙黄色的裙子轻轻地来到人间的大门,她两手一挥,人间的大门就打开了。

秋姑娘有很多漂亮的衣裳,她来到森林,把橙红色的衣服给了枫树哥哥,把黄色的衣服给了梧桐树姐姐。她又来到果园,把金橙色的衣服给了橘子弟弟,橘子弟弟高兴得在树上跳起舞来,旁边的石榴姑娘看见了也想要一件,秋姑娘给了她一件鲜红色的裙子,石榴姑娘乐开了花。

时间过得可真快,秋姑娘要走了,她悄悄地离开人间,我想冬姑娘应该离我们不远了。

小记者 杜心悦

难忘的生日

5月6日是我的生日,我在学校早早地把作业完成。一回到家,我迫不及待地换上妈妈给我买的新衣服,期待晚上快点到来!

等着等着,我睡着了。当我睁开眼睛的时候,眼前一片漆黑。突然,一束光出现在我面前,灯光随着音乐跳转最后聚集在我身上。啪啪啪,所有的灯都亮了起来。酒店里的墙上布满了气球,还写着“王墨菡,生日快乐”的字样,地上堆满了礼物。餐桌上摆着大大的蛋糕,有零食、水果、点心、冰激凌,最让我开心的是,我的好朋友和同学们都在。啪,眼前又变成一片漆黑,这时蛋糕上的蜡烛亮了起来,同学和朋友们都在为我唱生日歌,我开心地许下了心愿!

我们品尝着美食,一起唱歌、跳舞、玩游戏,就这样愉快地度过了一个难忘的生日。

小记者 王墨菡

雨过天晴

今天,在图书馆看书的我突然听到了震耳欲聋的雷声,可把我吓坏了。

哗哗哗,一会儿,雨点像断了线的珍珠似的不断往下落,雨越下越大,往窗外看去,灰蒙蒙一片,树和房子都看不清了!过了一会儿,天渐渐地亮了起来,雨也停了,云层中又透出了金灿灿的阳光。蓦然,我发现了一道彩虹,哇!我的内心兴奋地欢呼起来。因为图书馆不能大声喧哗,所以我没叫出声。

雪白的云朵在空中追逐嬉戏,太阳公公喜笑颜开地挂在天空中,好像在说:“雨过天晴可真美呀!是啊,雨过天晴真的很美,所有事物都变得生机勃勃起来。”

雨过天晴的傍晚真让人喜欢。

小记者 周昕璟

最美的照片

今天,太阳公公笑眯眯地挂在天空中,小刚和他的爸爸兴致勃勃地来到风景优美的公园游玩。

小刚来到一棵又粗又壮的大树旁边,看见小鸟正在枝头叽叽喳喳地唱着歌,爸爸转过头对小刚说:“这里景色太美了,要不我们拍一张照片吧!”小刚爽快地答应了,于是他做了个帅气的姿势,面带微笑,把他那圆圆的脑袋对准镜头。可是当爸爸快要按下照相机快门时,小刚飞快地跑走了,爸爸奇怪极了。

爸爸往小刚跑去的方向看了看,这才恍然大悟,原来不远处有一个小姐姐被一块石头绊倒了,一屁股坐在地上哇哇大哭,小刚跑上前把小姐姐扶了起来,爸爸赶紧拿出照相机“咔嚓”一声,拍下了这张最美的照片。

在回家的路上,爸爸一遍又一遍地看着那张最美的照片,自言自语地说:“这是我拍的最美最美的照片。小刚被爸爸这么一夸,心里美滋滋的。”

小记者 周奕宁

第一次做寿司

我不爱吃寿司,也没吃过寿司,不过今天在课上,我第一次体验了做寿司的快乐,有趣极了!

这天,我起了个大早,随着妈妈一同去了教室。当我踏进教室时,惊喜地发现老师准备了竹席、海苔、紫米饭、火腿肠、黄瓜、油萝卜、红萝卜、肉松

原来今天老师是想要教我们做寿司,我开心极了。一开始,老师给我们做了一遍示范。随后我便学着老师做了一遍,先把竹席放平,把海苔光滑的一面放在下面,接着把紫米饭均匀地铺在上面,把它压平,然后把火腿肠、黄瓜、油萝卜、红萝卜、肉松放在上面,卷起来,切成整整齐齐的圈圈,就大功告成了!我咬了一口,海苔和肉松的味道,迅速在嘴里蔓延开来。

吃着自己亲手做的寿司,心里别提有多开心了,从今天开始,我也爱吃寿司了。

小记者 王康亦

赶集

星期天的清晨,太阳都还没睁开眼睛,奶奶便叫我们起床了!我和妹妹刷牙、洗完脸,急匆匆地跑到楼下吃早餐。今天为什么要起个大早呢?原来是奶奶要带我们去赶集。

我们走到集市,那里人山人海,各种货物应有尽有,目不暇接。奶奶一边看一边看,到牛肉摊买了一斤牛肉,到蔬菜摊买了一斤半蚕豆,又在衣服摊前停留了很久,因为没有喜欢的,只好作罢。妹妹去了食品摊,看到饼干、巧克力就目不转睛,后来选了烧烤。我到了水果摊,看到我喜欢的菠萝,我便挪不开腿,于是买了一个诱人的大菠萝。

我们每人都带着自己喜欢的东西,开心地回家了。
小记者 叶静怡

助人为乐的小白兔

一天,天气晴朗,太阳公公笑眯眯地挂在天空中,看,有只小白兔正在森林里采蘑菇。

突然乌云密布,电闪雷鸣,紧接着下起了倾盆大雨,小白兔看见不远处有个大蘑菇,于是,它把大蘑菇摘了当雨伞。就在小白兔准备回家时,听见有三只昆虫在喊:救命啊!救命啊!跑近一看,原来是小蝴蝶、小蜜蜂和小蚂蚁,它们被雨打得鼻青脸肿的。小白兔说:快到蘑菇伞里来。到了蘑菇伞里,小蚂蚁们连忙道谢:谢谢你,小白兔。小白兔说:不用谢。

小白兔回到家后把蘑菇和篮子放好,立刻脱下湿漉漉的衣裳,晾在了衣服架上,太阳公公看见小白兔做的事情,举起大拇指把小白兔夸了又夸。

小记者 朱紫冰

国王与玫瑰花

冬天到了,在不远处的小河边,有一朵郁郁寡欢的玫瑰花在伤心地哭泣。这时,一位国王听到了玫瑰花在哭泣,于是好奇地问:你为什么在这里哭呢?

玫瑰花抬起头,擦干眼泪回答说:我没有朋友,我在这里形单影只,你能帮帮我吗?国王说:好的,我带你走。国王说干就干,拿来铲子、花盆,小心翼翼地一点一点地挖坑,不一会儿就把玫瑰花挖出来了。国王把玫瑰花移植到自己王宫的花园里。玫瑰花遇到了自己的同伴,高兴地手舞足蹈!

从此,生活在王宫花园里的玫瑰花再不孤单了,又露出了甜美的笑容。

小记者 叶鑫飞

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑 吴祥柱
副总编辑 王巷扉 蓝义荣
编委委员 范宁华 李煜
一版编辑 叶美